



## Husråd VHC

## PROTOKOLL

2024-05-13

Protokoll Husrådet VHC 2024-05-13

### Innehållsförteckning

§ 1	<b>Sammanträdet öppnande</b> .....	2
§ 2	<b>Fastställande av agenda</b> .....	2
§ 3	<b>Protokoll från föregående möte</b> .....	2
§ 4	<b>Servicepaket 2025</b> .....	3
§ 5	<b>Besöksstolar</b> .....	3
§ 6	<b>Uppföljning tidigare ärenden</b> .....	3
§ 7	<b>Information service VHC</b> .....	3
§ 8	<b>Information VHI</b> .....	4
§ 9	<b>Miljöinformation</b> .....	4
§ 10	<b>Övriga frågor</b> .....	4
Ordförande	Vice ordförande, Justeringsperson .....	5

### Tid och plats

13 maj 2024 kl.10:00 Digitalt möte

#### Närvarande ledamöter

Namn	Titel
Mikael Rosenius	Ordförande
Ann Heimer	Vice ordförande
Anna Svensson	KV
Christina Larsson	KV
Sten-Olof Fredriksson	VHI
Elin-Kamara Jakobsson	THV
Inger Alderborn	VH FAK

#### Övriga Kallade

Namn	Titel
Solbritt Sjöholm	Service Chef FM Avdelningen för infrastruktur
Lee Farmer	

## Övriga Kallade

Namn

Titel

## Förhindrade

Astrid Gumucio

THV

§ 1

### Sammanträdet öppnande

Ordförande hälsade alla välkommen

§ 2

### Fastställande av agenda

*Ärendet i korthet*

Agendan fastställs

Föredragande:

Mikael Rosenius

§ 3

### Protokoll från föregående möte

*Ärendet i korthet*

Protokollet läggs till handlingar

Föredragande:

Mikael Rosenius

§ 4

**Servicepaket 2025**

*Ärendet i korthet*

Solbritt presenterade Service paketet inför 2025.

Föredragande:

Solbritt Sjöholm

§ 5

**Besöksstolar**

*Ärendet i korthet*

Besöksstolarna har länge varit ett problem på VHC. Vi har konstaterat att stolarna inte kan lagas på ett säkert sätt. Camilla Westerbom på Lokaler och Projekt tittar på ersättningsmöjligheter.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 6

**Uppföljning tidigare ärenden**

*Ärendet i korthet*

- Bortforsling av möbler utanför gallerburärna börjar nu i veckan.
- Beställning av Microvågsungar är lagt. Inväntar nu leverans.
- Skyltning för hänvisning till räddningspersonal ligger just nu som ett ärende hos Service VHC.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 7

**Information service VHC**

*Ärendet i korthet*

- Atea håller på med montering av nya accesspunkter.
- Utrymningsövning den 28:e maj.

Föredragande:

Lee Farmer

- Ombyggnation KTC plan 3 Hus 4 kommer igång under nästa vecka. Access kommer att begränsas under byggtiden.

## § 8

### Information VHI

#### *Ärendet i korthet*

- VHC receptionen är bemannad hela sommaren. Mellan vecka 26-33 kommer det inte att sitta någon på plats men vi finns tillgängliga på telefon, epost och är på plats i huset. Det kan ta lite tid innan vi fysiskt hinner fram men vi kommer. Måndag 19 augusti är vi på plats igen.

Föredragande:

Sten-Olof Fredriksson

## § 9

### Miljöinformation

#### *Ärendet i korthet*

- Pyrorlyspanna för bränning av gödsel i VHC - underlag förberett och ska diskuteras i ISG. Bilar inom VH - Miljögruppen arbetar med handlingsplaner.
- Alkolås är lagkrav i personfordon från 2025.01.01. Det finns inget statligt ramavtal. Miljöenheten och upphandlingsenheten undersöker möjlighet till upphandling av hårdvara samt service.
- KV planerar övergång till elbilar som ska bo i garaget. Risk och konsekvensutredning behöver göras avseende brandrisk samt laddstolpar behöver monteras i garaget.

Föredragande:

Christina Larsson

## § 10

### Övriga frågor

#### *Ärendet i korthet*

- Tillgänglighet på Te, främst svart Te, har varit sporadisk på VHC. Lee tittar på en lösning tillsammans med JobMeal.

Föredragande:

Mikael Rosenius

- Utemöbler är i behov av renovering/underhåll. Lee tittar på en lösning och återrapporterar till Mikael med förslag.

Vid protokollet:

Lee Farmer  
Sekreterare

Justeras:

Mikael Rosenius

Ann Heimer

Ordförande

Vice ordförande

# Signature page

This document has been electronically signed  
using eduSign.

eduSign